

两只 股票 合并 股价 重新 定价 吗？ - 希财网

MACD指标 $DEA > DIF$ $DEA < 0$ $TRIX < 0$

黑三兵，连续三个阴线，代表股价将下跌，要是第三根阴线出现长的影线，代表股价将反转！红三兵，连续三个阳线，代表股价将上涨，要是第三根阳线出现长的影线，股价一般将反转！结合另四个指标和均线多空排列看价格走势！极准，每次都准，包你赚钱！MACD的红绿柱代表MACD在0上还是0下运行，红绿柱的增长变短和KDJ线的J线的转折方向一致！MACD和TRIX一般不会一起粘着，连在一起可以看出RSI和KDJ连续几个小周期的走势变化让股价起更大变化！然而，MACD TRIX向上股价一般上走向下股价一般下跌。再给你说说，RSI极大的主宰价格，RSI50+涨势区，在这个区间往上拉力量极大，往下拉的力量不大，在80+往上拉同样点数力量是20-的10倍；同样RSI50-为跌势区，在这个区间往下拉下跌力量极大，往上涨的力量不大，在20-往下跌同样的指数是80+的力量的10倍。KDJ线能反映RSI的大概走势，D线反映了RSI的大概走势，K线的转折代表J线的转折，J线上走往前下方转折时，RSI下落，前上方转折，RSI上提，平走同一个方向，RSI上提；J线往下走往前上方转折时RSI上提，往前下方转折时RSI下走，平走RSI下走；KDJ极小的主宰价格走势变化！你观察一下，一眼就能看出来看懂！至于均线，则是空头排列多头排列你应该懂的，傻子都看得懂！RSI，可以调成10 10 10看这个，这个有效100倍！看MACD和TRIX选出来的股，找涨了金叉角度又大的，然后介入，看5分钟线，选中一只处于MACD TRIX5分钟线低点的股介入，然后用5分钟线4指标共振高抛低吸，数天之后，MACD

TRIX处于几个周期以来的最高点出货走人换股！观察5分钟线MACD TRIX数十个周期一般最高点是在多少附近，然后在那个位置换股！要观察MACD上涨时DIF的最高点与MACD柱体的最高点，下跌时DIF的最低点MACD柱体的最低点，TRIX下跌时的最低点！找到了就可以买卖了！看5分钟线和日线！看MACD和TRIX可以反映出KDJ和RSI连续几个小周期的走势变动，买入卖出有两种方法，一种是金叉角度大和死叉角度大的时候，另一种是达到MACD和TRIX一段时间的绝对最高最低点附近介入，在白线快要转折的时候，在蓝红柱差不多达到绝对最长的时候介入！卖出买入找个相对点就行，结合KDJ和RSI判断，主要看RSI！高的时候在74+低的时候在26-，已经发生数次顶背离或者底背离最可靠！你记住一点，四个指标的势，TRIX MACD KDJ RSI四大势，处于0以上TRIX MACD都是涨势区，KDJ

RSI一般也处于涨势，这样形成大金叉，一上涨涨得极快！同样0以下是TRIX MACD的跌势区，越是在下方形成大死叉下跌跌起来越快！在涨势区形成大金叉就一定会形成顶背离，就不是要看红柱最高点了，在最高点和TRIX MACD KDJ RSI一起结合起来看，形成顶背离后抛出，在0下形成大死叉，底背离后在蓝柱最长点TRIX MACD几次以后的金叉估计要形成的附近或者转折附近买入！如果0上形成大死叉，下跌幅度不那么大，这个势不强，越是上方形成大死叉，下跌幅度越弱，在红柱最短或蓝柱最长时形成转折处TRIX MACD，买入，反则在0下形成大金叉越是下方

形成的上涨幅度越小，但是一定要大金叉才能买入！看5分钟线MACD形成买入条件5分钟线MACD大于0形成金叉，和TRIX大于0在日线上MACD大于0形成买入条件金叉选股！如果MACD TRIX在低位形成大金叉，上涨幅度不大一般RSI KDJ都在很低位置，不会顶背离；在0以上形成的大金叉，一般RSI KDJ初始位置都很高，再上拉上涨幅度大，一般形成几次顶背离在红柱几次后的最高点抛出！反正要看到金叉再买入！到了几个礼拜以来MACD的最高点，5分钟线一般会顶背离，就是价格上涨，指标下降，反而底背离，指标在最底部上升，股价下降！

笔者公众号：【许奋鸿解股】

股票组合市值如何计算的，看不明白..._期货从业考试_帮考网

除了“上升三法”、“上升三部曲”的叫法以外，这套组合还可以叫做“升势三鸦”，或者“N型反转”，不过都是一个意思，较常见的是在股价上升趋势的途中，也有一些会出现在转势拐点。

①股价在上升趋势中，首先拉一根较有力度的大阳线或中阳线向上启动攻击；

②股价连续收小阴线缩量回调，缩量回调过程中也可以掺杂小阳线或十字星，但成交量配合一定要逐渐萎缩。并且股价回调止跌的点位不应低于第一根阳线的开盘价较为标准；

③股价短期洗盘结束，再次拉出较有力度的中阳线或大阳线向上启动攻击并且收盘价创整个K线组合的新高。

多根K线的组合情况非常多，要综合考虑各根K线的阴阳、高低、上下影线等，以判断股价行情的变化。

一、常见的几种组合形态如下：

1、红三兵

红三兵出现在上涨行情初期，由三根连续创新高的小阳线组成。见底信号，后市看涨。

2、三只乌鸦

三只乌鸦的特点：股票连续三天阴线；每天的收盘价出现新低；每天的开盘价在前一天的实体之内。一般在行情上升时尤其是在股价有了较大升幅之后出现，暗示行情快要转为跌势。但暴跌之后或者有了较大跌幅之后，再出现三乌鸦加速赶底走势，意味着可能底部的来临。

3、早晨之星和黄昏之星

早晨之星是典型的底部形态，通常出现在股价连续大幅下跌和数浪下跌的中期底部或大底部。早晨之星由三根K线组成。第一根K线是一根长阴线；第二根是一个小小的实体，可带上下影线；第三根是一根阳线，实体明显达到第一天阴线的实体之上。早晨之星的含义是黑暗已经过去，曙光已经来临，多空力量对比已开始发生转变，一轮上升行情已经开始。

黄昏之星和早晨之星恰好相反，它通常出现在股价连续大幅上涨和数浪上涨的中期顶部和大顶部。它的出现预示着一轮上涨行情已经结束，夜幕即将降临。黄昏之星是见顶信号，后市看跌。黄昏之星也是由三根K线组成：第一根K线是一根长阳线；第二根K线是一个可带上下影线的小实体（阴、阳均可）；第三根K线是一根阴线，它的实体达到第一天的长阳线的内部。当黄昏之星出现时，投资者应急早离场。

亦悟现在每天在【微信：3069212557】坚持讲解选股思路，来反馈粉丝朋友对我的支持，目前已经有很多粉丝都已经学会，近期都抓住了不少短线牛股。如果你也是操作短线的新股民，希望你发3分钟看完，之前选的牛股很多，就比如下面这只：

对于底部反弹个股一波拉升后的回踩，本人给大家讲过要注意回踩阶段的量与势，量能持续萎缩，趋势在回踩至支撑企稳，那么此股后期定有一波反弹主胜浪，上面的哈投股份是不是如此，30号盘中选出，随后一路大涨，今天更是涨停，你有没有抓住？恭喜本人的粉丝及时进场布局！

目前这种行情，很多底部个股都是走出类似行情，就如股价在回踩至5日时，本人选出讲解的海泰发展，目前已经成功上涨50%，这就是本人粉丝能够把握到的利润，你想不想抓！

本人一直在讲思路，讲技巧，就是为了提高朋友们的选股和操作能力，更好的适应股市！像九有股份、南风股份这样的短期爆发牛股，本人在选股文章会持续讲解，又到了每日竞猜时刻，看下面这只股能不能如上面一样走出短线行情：

该股走势非常明显，上升回档形态，本周经过连续阴跌回调，主力洗盘彻底，吸筹完毕，回调结束转强，量价齐升，该股后期走势和买卖时机将另行发布，想抓机会

的股友留意。【亦梧微信：3069212557】

思路很多，牛股更多，亦梧希望下一个学会此种思路抓住牛股的，就是正在阅读本文的你！当然，如果大家手中持有股票已经被套，不懂解套，不懂走势，不懂操作，都可以一同探讨，亦梧看到定当鼎力相助，为大家答疑解惑。

【亦梧微信：3069212557】